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② 常翔学園中学校・高等学校の取り組みについて（有効回答のみ） 
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教員の質・授業内容 12.3 56.4 13.3 3.8

カリキュラム 10.7 62.4 10.3 2.4

大学受験対策 11.4 49.7 12.7 2.8

放課後講習・学習タイム 15.5 56.0 12.6 4.3

長期休暇中の講習 14.4 55.1 14.5 3.4

再テストの追指導 13.1 57.4 8.4 1.7

朝の小テスト 24.7 63.1 4.5 0.8

クラブ・生徒会活動 17.9 43.9 11.6 5.4

文化祭・体育祭・修学旅行な

どの学校行事
20.5 61.8 10.7 2.0

進路指導の回数 8.7 49.2 10.0 1.9

進路指導プログラムの内容 8.1 46.2 9.8 2.2

補習授業の実施 9.8 48.3 9.6 4.2

相談室の整備 6.6 39.7 5.7 2.3

教員の姿勢 15.3 48.6 9.6 3.6

家庭学習の支援 6.3 40.5 14.4 3.9

企業探究学習（高1） 16.0 49.2 3.6 0.9

ヤングリーダーズプラン・ガリレオプ

ラン・夢発見ゼミ（高2）

14.1 36.9 2.9 1.2

大学体験学習など 15.1 46.4 4.8 0.9

総合サイエンス（中学） 8.5 24.1 1.1 0.4

8.0 50.1 11.5 1.5

保護者会の内容 10.1 62.6 7.1 1.3

教員からの個別連絡 14.9 53.6 8.1 2.1

学校のホームページの内容 13.8 64.3 5.4 1.1

保護者携帯メールサービス 36.3 56.5 2.1 0.7

登下校メールサービス 15.2 40.2 5.3 2.8

生活指導のやり方や生徒へ

の関与の度合い
11.1 52.2 6.7 2.6

校内でのいじめ・暴力の早期

発見、防止
9.8 43.7 5.1 2.1

教員からの積極的なあいさつ 20.4 53.7 3.4 1.1

教員と生徒が自由に出入りで

きる職員室
14.4 52.9 2.6 0.8

対話重視の授業 9.9 43.4 4.9 2.2

ホームルームなどでのディス

カッション活動
7.7 43.3 4.6 0.8

教員との密接な関係からうま

れる人格形成
12.2 46.0 6.5 2.4

14.4 58.1 21.0 3.7

35.9 56.2 4.8 1.1

15.3 64.7 5.8 1.0

お子様自身の生活意識やあり方

を見つめる機会を設け、優れた人

格の形成を促す

立地環境

設備や施設の新しさ・充実度

学校としての社会的な評価・世間の評判

アンケート項目

お子様の成績が向上する・学力

がつく

勉強以外にお子様が活動できる

場がある

進学・就職に対する

お子様の正しい理解を促進する

教育指導や課外活動を通じ学

校・教員とお子様との信頼関係を

構築する

悩んでいる・困っているお子様に

対する積極的なケアがある

職業観・進学観を育むプログラム

（キャリア教育）がある

保護者の方が学校でのお子様の姿を実際に目にすることができ

る

お子様の生活態度、行動を注意

深く観察し、適切な助言、指導を

与えることができる

学校でのお子様の

状況が保護者の方に適切に伝わ

る
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